



Да су Косово и Метохија, реална и митска снага, осовина српске нације и државе по којој се окреће и српска прошлост и будућност истовремено на најбољи начине се то види управо у наше време када је насртај на тај део српске територије добио планетарне размере. Не брине то што су се српски непријатељи окомили да нам га отму, забрињава, међутим, то што се део политичке, културне и интелектуалне елите Срба толико унизио да је, као сасвим нормално и уобичајено, прихватио расправу о својој територији, као да не знају ти, пре свих ту мислим на праванике, да нека питања, а у такво питање спада упрво територијални интегритет земље не подлезу расправи. Ваљда је једино у Србији могуће да су у дугом периоду у више мандата главни кршиоци Устава управо они који би требало да су његови ексклузивни заштитници.

Као крајни домет политичке мудрости и демокатског манира узима се понуда народу да он одлучи о свом самоуништењу, самопонижењу и самопорицању великодушним нуђењем референдума у ствари у којој се не одучује референдумом.

### **Не одустајати од Косова и Метохије**

Ако је услов за напредак Србије одрицање од Косова и Метохије, као што свакодневно слушамо, одмах одустанимо од тог пројекта и таквог напретка јер ничим се не да надоместити губљење суштине. Никакав раст БДП, плата и пензија и стране инвестиције не могу бити накнада за квадратни метар Косова и Метохије. Свест да се напредак у остатку Србије, ма какав био, не може учинити довољним разлогом за одустајање од Косова и Метохије узимам као довољан разлог да препоручим да се одустане од погубне политике одустајања од Косова и Метохије и пристајања на ултиматуме и понижења каквих има све више и више.



Од дављења туђим рукама једино је горе и болније дављење сопственим. Нереалне захтеве шиптарских окупатора на Косову и Метохији видим, сасвим парадоксално, као основ за реалну и одрживу политику Србије према том делу своје територије

Косово и Метохија су више на Небу него на Земљи, онај ко то не разуме није достојан огледања на том пољу, за њега и за Србе најбоље је да се он мане тог посла и да се бави нечим другим. У животу, а једнако тако и у политици, врло је важно знати шта се неће. Зато је важно бескомпромисно саопштити свима да Србија не пристаје на отимање Косова и Метохије како у неразговорности тога става српски непријатељи не би проналазили пукотину за своје окупаторске претензије на нашу земљу. Ко то не сме или не може рећи тај не сме представљати Србе и Србију тај мора отићи са политичке сцене.

Није логично бити спреман на компромисе са непријатељем а бескомпромисан према свима у земљи и народу који не мисле као председник државе. Не улази се у историју разарањем и затирањем најважнијих страница сопствене историје поткопавањем темеља сопствене нације и државе.

### Без Космета смо недефинисана група

Није могуће националну политику водити с погледом на друге стране изостављањем увида у сопствени интерес. Од фанатизма, и националног романтизма једино је погубнији поданички и алави прагматизам и конфорни реализам. Уверен сам да су свесни тога и они који заговарају ту друштвену аритметику и у томе видим наду да ће одустати од својих антикосовских и погубних наума. Можда, одвећ наивно, верујем да им овим ставом помажем у тој једино логичној одлуци. Када би нам измакли Косово и Метохију испод нас, када бисмо тако одвојени од себе морали да наставимо трајање Срби би више били нека недефинисана група него дефинисана и конституисана нација какви смо са Косовом и Метохијом у својој свести и својој држави.

Тражити изговоре за своју издају у издаји оних који су претходили није долично озбиљних и одговорних људи. Ваљда је задатак политичких елита и власти да у сваком часу чине најбоље што могу у заштити националног и државног интереса на шта су све приликом преузимања дужности и заклели. Њхово је да се придржавају Устава и да га не стављају под ноге и доживљавају као своје партијске програмчиће и статуте. Ништа у новијој политичкој пракси Србије нисам чуо тачније од неукијих и неспособнијих политичара него што је био њихов поклич „да се Устав не маже на хлеб и да се не сипа у трактор“. Да баш тако и на срећу је тако Устав нити се маже на хлеб нити се сипа у трактор. Устав служи нечем много озбиљнијем него што је то брбљање.

## Косово наше насушно

Пише: Боривој Рашуо  
четвртак, 23 август 2018 22:11

---



## Косово наше насушно

Пише: Боривој Рашуо  
четвртак, 23 август 2018 22:11



## Косово наше насушно

Пише: Боривој Рашуо  
четвртак, 23 август 2018 22:11

---

